

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 22 (10374) СРЕДА, 22 марта 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема



«Каждому жителю области должно быть комфортно на родной земле»

16 марта губернатор Владислав Шапша отчитался перед депутатами Законодательного Собрания области о работе регионального правительства в 2022 году, а также обозначил задачи на ближайшую перспективу

В регионе реализуется множество значимых проектов

В частности, в 2022 году сдано 916 тыс. кв. метров жилья. Стоит задача преодолеть этот показатель. Уже выбрано 14 территорий для комплексной застройки. Их потенциал выше 4 млн кв. метров. Все они будут обеспечены инфраструктурой.

Досрочно завершается расселение домов, признанных аварийными до 1 января 2017 года. Затем будут расселяться дома, признанные аварийными после этой даты.

До конца года будут восстановлены права всех обманутых участников долевого строительства.

Все больше жителей получают чистую воду. Сданы 4 станции с многоступенчатой очисткой и 52 модульные станции. В этом году будет построено 9 крупных станций. Планируется, что до конца 2023 года еще 235 тыс. человек будут получать в свои дома качественную воду. Завершится в этом году и реконструкция очистных в Юхнове, Ермолине и Детчине.

За два года будет модернизировано более 100 км изношенных сетей.

До конца 2027 года будет удвоен объем работ по газификации, и ее уровень вырастет до 89 процентов.

По программе догазификации в 2022 году газовые сети доведены до границ 7 тыс. домовладений. Столько же в планах на этот год.

Досрочно завершено строительство северной части обхода Калуги. Построено и отремонтировано почти 300 км дорог, завершена реконструкция 8 мостов. 250 км дорог и 7 мостов будут приведены в порядок в этом году.

«Несмотря на трудности, проекты развития достигают своих целей»

В своём сегодняшнем отчете перед депутатами Законодательного Собрания области губернатор Владислав Шапша уделил особое внимание сферам образования и здравоохранения.

«Несмотря на трудности, проекты развития достигают своих целей. Мы уже достигли 100-процентной доступности дошкольного образования», - подчеркнул он.

По словам губернатора, в 2022 году введены в эксплуатацию школы в Медыни и Малоярославце. Близится завершение строительства школ в Обнинске, Калуге и Тарусском районе. Ряд школ планируется сдать в следующем году.

Капитально в прошлом году отремонтировано 10 школ. В этом будет отремонтировано еще 19.

Идет перестройка системы среднего образования. 1 сентября в Калуге откроется первый в стране Федеральный технопарк среднего профессионального образования. Регион стал участником проекта «Профессионалитет». Технопарк станет ядром его практической поддержки. Тысячи человек будут повышать в нем квалификацию, а студенты обучаться современным технологиям.

Осенью откроется кампус Калужского филиала МГТУ им. Н.Э. Баумана.

Важнейшую роль в жизни каждого человека играет медицина.

По программе модернизации первичного звена обновлено 56 зданий поликлиник, ФАПов, врачебных амбулаторий. Область отмечена в числе лучших практик по обеспечению сельских территорий ФАПами. Приобретено 43 автомобиля и почти 2 тысячи единиц оборудования для оказания качественной медпомощи. Подготовлен к открытию новый корпус детской областной больницы в Калуге.

Реализованные в этой сфере меры позволили снизить уровень смертности на 22 процента.

Шла речь и о привлечении кадров. На 140 человек выросло число врачей - половина из них пришли в районные больницы. Более 700 будущих медиков учатся по целевым договорам.

В этом году будет капитально отремонтировано 15 объектов здравоохранения и установлено 16 ФАПов. На базе областной инфекционной больницы откроется сосудистый центр. Начнется строительство межрайонных больниц в Козельске и Людинове. В следующем году откроется поликлиника на Гравом берегу в Калуге.

Геннадий Новосельцев: «Все поставленные задачи будут решены»



«Доклад губернатора был очень обстоятельный, - подчеркнул председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, комментируя отчет Владислава Шапши.

«Было отмечено, что мы участвуем во всех федеральных программах. В это сложное время, в период проведения СВО, все социальные обязательства исполняются. Параметры бюджета растут, - добавил он.

«Появились новые направления работы: это помощь семьям участников СВО. На этом фоне и все наши гражданские проекты продолжают развиваться - это строительство дорог,

школ. Хочется отметить слаженную работу правительства. Вместе с депутатами все поставленные задачи будут решены, - подытожил он.

Вот как прокомментировал отчет губернатора БУЗАНОВ, глава администрации МР «Спас-Деменский район»:



«Прекрасно выстроена структура доклада. Затронуты все основные сферы жизнедеятельности региона: это вопросы экономического развития, социальной политики, культуры, образования и другие - не менее важные для населения. Безусловно, меня и всех присутствовавших в зале поразили цифры. По многим показателям в сравнении с 2021 годом в 2022, несмотря на сложную политическую и экономическую ситуацию, наблюдается рост. Думаю, что и в дальнейшем региону удастся не только удержать эти позиции, но и добиться еще большего повышения по некоторым из них. Но самое главное все же то, что в своем отчете Владислав Шапша не только поставил серьезные задачи по дальнейшему развитию региона, но и наметил конкретные пути их выполнения. Одним из ключевых направлений по-прежнему остается реализация национальных проектов. Глава региона сделал акцент на повышение качества жизни калужан. Главное сегодня, по словам губернатора, чтобы каждому жителю области было комфортно на родной земле.

Наш корреспондент.

Главное - победа

Свое выступление он начал с ключевой темы, волнующей всех, - специальной военной операции.

«Больше года российские Вооруженные силы выполняют задачи специальной военной операции. Как и многие соотечественники, наши земляки с первых дней встали на защиту Родины. За мужество и героизм многие удостоены государственных наград, - отметил Владислав Шапша.

Защитников Отечества, их семьи он поблагодарил за мужество и терпение.

По словам губернатора, вся страна помогает армии в тылу. Помощь участникам СВО объединила людей. На технику, оборудование и все необходимое на фронте в Калужской области уже собрано более 350 млн рублей.

Для добровольцев и тех, кого призвали в рамках частичной мобилизации, установлены региональные меры социальной поддержки. Им предназначены единовременные выплаты, компенсации за ранения, пособия семьям в случае гибели военнослужащего. Такие же выплаты предусмотрены для тех, кто участвует в восстановлении освобожденных территорий. Суммарно на эти обязательства из областного бюджета было направлено почти 400 миллионов рублей.

«Всем нам нужно победить. Сделать это мы сможем только вместе. Победа будет за нами, - подчеркнул губернатор.

Память погибших героев присутствовавшие почтили минутой молчания.

Люди земли спас-деменской

Все в жизни было - и радость, и горе



Несколько дней назад свой 90-летний юбилей отметил житель села Буднянский Анатолий Яковлевич СУББОТИН. Для него, его родных и близких - это, конечно же, знаменательное событие. В такой важный день с подарками и поздравлениями к виновнику торжества приехала заведующая отделом социальной защиты населения МР «Спас-Деменский район» Валентина Каплинина.

При личной встрече Анатолий Яковлевич рассказал о своей долгой и насыщенной жизни. Родился он в деревне Новое Лесково в многодетной семье.

- В семье нас росло восемь детей. Детство было голодное, холодное и тяжелое, выживали, как могли. Когда началась Великая Отечественная война, мне исполнилось восемь лет. Хорошо помню, как ходили искать колоски в поле, радовались каждой найденной гнилой картошине и трудились наравне со взрослыми, выполняя разную работу. Помню, как немцы отобрали нас буквально в неизвестность - сначала погнали в Рославль, а потом отправили в Белоруссию. Как восстанавливали дотла сожженную родную деревню, как ютились по две-три семьи в выкопанных немцами бункерах, - вспоминал юбиляр.

После войны жизнь стала постепенно налаживаться. Окончив школу, Толик пошел трудиться в колхоз. В восемнадцать лет юношу забрали в армию. Через три с половиной года вернулся домой повзрослевшим, возмужавшим и снова стал работать в колхозе. Затем долгое время трудился в совхозе «Буднянский», а после его ликвидации более 20 отработал в лесхозе. Вся свою жизнь Анатолий Яковлевич был простым водителем, водил трактор и трудился не покладая рук. Да и сегодня энергии и задору ветерана можно только позавидовать. Со всеми домашними делами он справляется сам - и дров принесет, и две печи в доме растопит, и дорожки во дворе от снега расчистит. Как отмечают соседи коренного жителя района, его дом в любое время года является образцово-показательным.

Валентина Ивановна привезла юбиляру не только подарки губернатора, но и конверт с символикой Кремля. Гостя зачитала виновнику торжества поздравление президента Российской Федерации Владимира Путина и выразила слова искренней признательности и благодарности за его труд в годы войны и послевоенное время, а также пожелала юбиляру здоровья и долгих лет жизни. Прощаясь, Валентина Ивановна обещала приехать с поздравлениями уже на 95-летие долгожителя. В этот момент на глаза ветерана навернулись слезы, но это были слезы счастья и радости.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Общественные организации

Женсовет может всё

В Калуге прошел круглый стол, на котором обсудили «Национальную стратегию в интересах женщин». Члены общественного совета, представители профильных министерств и женсоветов Калужской области описали далеко не полный спектр направлений деятельности организаций, созданных и возглавляемых женщинами. Среди выступающих была и Ольга Корзинкина, возглавляющая женсовет Спас-Деменского района.

Из выступления Ольги Николаевны КОРЗИНКИНОЙ:

- При администрации МР «Спас-Деменский район» в конце 2019 года начал работать и работает по настоящее время женсовет, в состав которого на конец 2022 года вступили 50 женщин района.

Более 60% состава женсовета - это молодежь, так сказать, молодое крыло.

Работа женсовета Спас-Деменского района в 2022 году проводилась по следующим направлениям: **организационное и информационно-методическое; патриотическое; экологическое; развитие и укрепление семейных ценностей «Крепкая семья - стабильное государство»; формирование здорового образа жизни, культуры и нравственности среды молодого поколения.**

Главная особенность союза женщин России - делами отвечать на вызов времени. Пример - 2022 год, который стал годом сближения и объединения всех граждан нашей большой страны.

Конечно же, 2022 год был сложным, необычным годом. У нас появились новые задачи, такие как работа с семьями мобилизованных граждан, а также поддержка их семей и детей.

Нами активно велась работа по сбору гуманитарной помощи для Донецкой и Луганской республик. Затем активисты женсовета включились в сбор средств и гуманитарной помощи для участников СВО.

На данный момент членами женсовета активно ведется телеграмм-канал и сбор средств помощи для участников СВО и их семей.

В рамках патриотического направления работы нами были проведены мероприятия, такие как акция «Блокадный хлеб», «Свеча памяти», «Открыты солдату», «Письмо солдату», «Окно победы», «Дерево победы», «Женское лицо победы» (фотовыставка), «День героя», участие в памятных митингах на аллее Героев;

конкурсы рисунков к 23 февраля и дню правовой помощи совместно с прокуратурой нашего района.

По инициативе молодежной палаты Калужской области в 2022 году стартовала, уверена, долгосрочная акция «Чистое уважение», в рамках которой совместно с активистами Молодой гвардии мы проводим уборку и благоустройство памятников и воинских захоронений ВОВ.

Также активисты женсовета и Молодой гвардии провели сбор железных банок, а затем изготовление окопных свечей.

Активисты женсовета вошли в районный штаб помощи семьям мобилизованных и военнослужащих, участвуем в сборе и отправке посылок.

По инициативе молодежной палаты Калужской области во всех муниципальных районах в 2022 году прошли акции «Тепло наших рук», «Своих не бросаем». Мы обратились ко всем неравнодушным людям, кто имеет навыки вязания спицами и крючком и готов поделиться теплом своих рук, для защитников вязать носки, шапки, варежки и перчатки.

В рамках экологического направления работы прошли акции «Чистый двор», «Чистый берег», изготовление кормушек для птиц, проводился экологический проект «Вторая жизнь мусора», вторая жизнь ненужных вещей, всероссийский субботник.

В рамках развития и укрепления семейных ценностей были проведены день семьи, день защиты детей, семейный марафон «Родня в сборе», день семьи, любви и верности, парад колясок, День знаний, День инвалида, мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов, активно прошла реализация проекта «Сундучок семейных ценностей».

Здоровый образ жизни. Активисты участвуют в спортивных мероприятиях района, проводились флеш-мобы, квесты, принимали участие в



соревнованиях и сдаче норм ГТО.

Молодежная палата провела цикл мероприятий, направленных на профилактику вредных привычек - «Трезвый молодец», «Опасность электронных сигарет».

В рамках формирования культуры и нравственной среды молодого поколения проводились такие мероприятия, как всемирный день книгодарения; день родного языка; день памяти Пушкина.

Акция «Родные объятия» - это мероприятие очень важно для молодого поколения, для формирования и развития толерантности среди детей района.

Женсовет совместно с волонтерами и другими общественными организациями района ведет активную работу по оказанию благотворительной помощи семьям, нуждающимся в поддержке. От кондитерской фабрики «Хлебный Спас» получили 50 пакетов продукции для нуждающихся семей различных категорий. Также была проведена акция «От сердца к сердцу», в которой приняли участие сами семьи, которые поделились друг с другом вещами и обувью.

Спас-Деменский женсовет, молодежная палата второй раз принимала участие в конкурсе молодежных проектов Союза женщин России «Творим добро».

В 2022 году мы представляли проект под названием «Живая история малой родины» (сохранение исторической памяти о Герое Советского Союза Евдокии Андреевны Никулиной.) Основная цель проекта - сохранение в Спас-Деменском районе и Калужской области историческую память об участнице Великой Отечественной войны летчице Евдокии Андреевны Никулиной и передать ее подрастающему поколению.

В декабре 2022 года активисты Спас-Деменского женсовета совместно с председателем подготовили новогоднее представление для детей различных категорий и для детей из мобилизованных семей района, где были вручены сладкие новогодние подарки детям благодаря спонсорам из числа членов женсовета Спас-Деменского района.

Активисты союза и представители молодежной палаты Калужской области будут активно включаться в работу и содействовать реализации Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2023 - 2030 годы, обеспечивая равные права, свободы и равные возможности для женщин в разных сферах жизни общества, устранение дискриминационных барьеров по признаку пола, создание условий для улучшения положения женщин, наиболее полной реализации их социального потенциала и творческих способностей, всестороннего раскрытия сущностных сил и дарований.



Спорт

Когда можешь больше, чем о тебе думают другие

Спас-деменские гимнасты вновь доказали, что они лучшие, одержав победу на областных соревнованиях по спортивной гимнастике.

В минувший вторник в Обнинске в спортивной школе олимпийского резерва Ларисы Латыниной прошли региональные состязания юных гимнастов-школьников. В результате упорной и бескомпромиссной борьбы сборная нашего района заняла первое место в общекомандном зачете. Этот успех стал

возможен благодаря результатам, показанным учащимися школы №1. Как и на муниципальном этапе состязаний, девочки демонстрировали свое мастерство в вольных упражнениях, на брусьях, в опорном прыжке и в упражнениях на бревне. Похожая программа была и у юношей. Они также

померились силами в вольных упражнениях и опорном прыжке, в упражнениях на перекладине и параллельных брусьях.

Показав хорошую физическую подготовку, умение владеть своим телом, грациозность и гибкость, **Александр Сусоров, Глеб Чернов, Эмин Кулиев, Софья Гусева, Дарья Алексеева и Анастасия Дадукина** стали лучшими в своей (третьей) группе. Поздравляем спортсменов с заслуженной победой и желаем им дальнейших успехов.

От себя хочется добавить, что спортивная гимнастика - это, конечно же, красота, грация, выносливость и, несмотря на конкуренцию, это еще и всеобщая поддержка. По словам педагогов, на протяжении соревнований в спортивном зале раздавались дружные выкрики спортсменов «Давай!», «Ты сможешь», «Молодец!», учителя-тренеры не только поддерживали, но и после каждого прыжка в один голос напоминали о самом важном - «Стой».



Р.С. Учителя по физической культуре школы №1 выражают благодарность главе администрации МР «Спас-Деменский район» Владимиру Анатольевичу Бузанову за ессотронную поддержку и развитие детского спорта в районе, а также за предоставленный транспорт, благодаря которому дети смогли добраться до Обнинска и принять участие в областном этапе школьной лиги по спортивной гимнастике.

Весенний турнир

В районе прошли яркие и задорные состязания спортсменов разных поколений.

В первой половине марта в спортивном зале школы №1 прошел весенний турнир по большому теннису, приуроченный к Международному женскому дню. Соревнования проводились в три этапа - между пред-

ставительницами прекрасной половины человечества и семейными командами: мама и ребенок.

Надо сказать, что соперники уже давно знают друг друга и не раз встречались на полях, раз-

деленных сеткой, поэтому, несмотря на острую борьбу, все поединки проходили в дружеской обстановке. При этом все же каждый участник хотел стать первым в соревнованиях и показать свое мастерство в лучшем свете. К тому же теннисисты к победе подстрекали не только грамоты и медали, но и возможность получить денежное вознаграждение.

Одни спортсмены старались набрать очки за счет хитрых подач, другие предпочитали силовую, наступательную тактику, постоянно атакуя соперника. В итоге побеждал тот, чье совокупное мастерство оказывалось выше. В результате эмоционально напряженных геймов между женскими группами победителем была признана команда **Светланы Некрасовой**. Во втором этапе состязались теннисистки старшей группы ДЮСШ. Между девочками разгорелась напряженная борьба, игра в партиях шла очко в очко. Показав хорошую подготовку и отличные результаты, победу завоевала **Анастасия Майер**. На третьем этапе теннисных баталий фортуна и победа оказались на стороне семейной команды **Тюляковых - мамы Марины и дочери Полины**.

Несмотря на неудачи и поражения, все игроки в этот день получили удовольствие от активного отдыха и общения с приверженцами успешней стать популярной в нашем районе игры в большой теннис.



Точный ход

В минувшие выходные в областном центре прошли соревнования по шашкам в зачет зимней областной Спартакиады среди команд муниципальных образований региона. Спас-Деменский район представляли **Александр Кривов** и **Алексей Татаркин-Ягодкин**. Мужчины неплохо сыграли и заняли восьмое место.

В скором времени состоится завершающий этап зимней Спартакиады, где наши спортсмены будут состязаться в стрельбе.

В копилке спасдеменцев - бронза

На прошедших областных соревнованиях по лыжным гонкам команда Спас-Деменского района в составе **Елены Стельмах, Натальи Твердюковой, Ивана Гаврикова** и **Олега Будылева** вошла в десятку лучших, заняв восьмое место. В личном зачете, преодолев дистанцию в один километр и всего на доли секунды обогнав своих соперников, на **третьем месте** оказалась **Елена Николаевна Стельмах**.

Поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших побед!



Полосу подготовила Екатерина НИКИШКИНА.

Министерство обороны РФ проводит отбор на военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации

Денежное довольствие составляет:

- от 30 до 45 тыс. рублей в месяц;
- 195 тыс. рублей единовременно (при заключении контракта).

Контракт могут заключить граждане от 18 лет, сроком на 1 год и более.

Для поступления на военную службу по контракту гражданин может обратиться:

- с заявлением лично в пункт отбора на военную службу по контракту или в военный комиссариат;

- через электронный сервис портала государственных услуг - gosuslugi.ru;
- через личный кабинет гражданина на официальном сайте Министерства обороны РФ - lkg.mil.ru.

Для военнослужащих контрактной службы предусмотрены все социальные льготы и гарантии. Для участников специальной военной операции установлены дополнительные льготы.

По вопросам отбора на военную службу по контракту обращаться в военный комиссариат города Кирова, Кировского, Барятинского, Куйбышевского и Спас-Деменского районов, по адресу: **г. Киров, ул. Гоголя, 2, и по тел. 5-76-29, 5-13-26.**

А также на пункт отбора на военную службу по контракту: **г. Калуга, ул. Беляева, 1А, тел. 8 (4842) 54-25-07.**

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- ✓ собственное жилье за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- ✓ служебное жилье или компенсация за найм жилья
- ✓ бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- ✓ бесплатное обеспечение лекарственными препаратами
- ✓ обеспечение вещевым имуществом и обмундированием
- ✓ бесплатное трехразовое питание
- ✓ двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 месяцев
- ✓ страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- ✓ право на пенсию после 20 лет службы

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

- ✓ статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы
- ✓ кредитные и налоговые каникулы
- ✓ бюджетные места для обучения детей в вузах
- ✓ бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- ✓ страховые выплаты при ранении (травме) и гибели
- ✓ социальная программа реабилитации и адаптации (трудоустройство и предоставление жилья)
- ✓ дополнительные льготы и гарантии субъектов Российской Федерации



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ**
contract.mil.ru

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

- ОБРАТИТЬСЯ С ЗАЯВЛЕНИЕМ (ПОДАТЬ ЗАЯВКУ) ВАРИАНТЫ:
- ✓ лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат
 - ✓ через личный кабинет гражданина на официальном сайте Минобороны России lkg.mil.ru
 - ✓ через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru



Адреса пунктов отбора
https://contract.mil.ru/secret/soliciting/conditions/items_selection.htm

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- ✓ возраст от 18 лет
- ✓ годен по состоянию здоровья

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

- ✓ автобиография и анкета (форма на сайте) www.contract.mil.ru
- ✓ паспорт
- ✓ военный билет (при наличии)
- ✓ свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- ✓ документы об образовании

ПОРЯДОК ПОСТУПЛЕНИЯ

- ✓ сдать документы в пункт отбора или военный комиссариат
- ✓ пройти собеседование с психологом
- ✓ пройти медицинский осмотр
- ✓ получить предписание и убыть к месту службы
- ✓ заключить контракт в воинской части

КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ на 1 год и более

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

- В УЧЕБНОМ ЦЕНТРЕ
- ✓ от 30 до 45 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
 - ✓ 195 тыс. руб. единовременно (при заключении контракта на срок от года и более)
 - ✓ от 100 тыс. руб. единовременно (региональная денежная выплата)
- в ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ
- ✓ от 170 до 200 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
 - ✓ от 50 тыс. руб. до 1 млн. руб. (за уничтожение или захват вооружения и военной техники противника)
 - ✓ 8 тыс. руб. ежедневно (за участие в активных наступательных действиях)
 - ✓ 50 тыс. руб. (за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов)



СБЕР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О НОВОЙ СХЕМЕ ОБМАНА МОШЕННИКАМИ

Сбербанк предупредил о новой схеме обмана клиентов: мошенники звонят жертве, представляются сотрудниками полиции и говорят, что сотрудник банка украл персональные данные и якобы переводит деньги в поддержку украинской армии. Далее мошенники убеждают клиента, что из-за этого против него могут завести уголовное дело, так как перевод идет от его лица.

В конце концов клиента вынуждают подключить ложную службу безопасности банка и переводить деньги на их счета, обещая, что таким образом смогут вычислить «виновного». **БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!**

Внимание, работа!

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу **договорного рабочего**.
Обращаться по тел. 8(48456) 5-21-86 или по адресу: **г. Спас-Деменск, ул. Комарова, 40.**

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. **Срочно. Дорого. Эвакуатор.**



И помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

Лицензия № Л041-01133-32/00350105 от 19 июня 2020г. Свидетельство №ФСР 2012/14159 от 19.08.2016г.

БЕСПЛАТНЫЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ПРИЕМ ОФТАЛЬМОЛОГА
КАЛУЖСКОЙ КЛИНИКИ
МТК "Микрохирургия глаза"
приём состоится
4 апреля
в передвижном диагностическом комплексе возле Алтеки №39
На приеме иметь паспорт и полис ОМС

г. Спас-Деменск, ул. Советская д. 131
Предварительная запись по тел.: **8 (4845) 52-11-31**
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

Коллектив учителей и работников Павлиновской средней школы с прискорбием сообщает о безвременной смерти коллеги

ГЛАДКОВА Александра Петровича и выражает соболезнования семье и близким. XXX

Отдел образования администрации МР «Спас-Деменский район» выражает искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью бывшего учителя Павлиновской школы

ГЛАДКОВА Александра Петровича. XXX

Администрация, депутаты СД сельского поселения «Село Павлиново», жители поселка искренне скорбят по поводу безвременной смерти

ГЛАДКОВА Александра Петровича и выражают соболезнования родным и близким. XXX

После тяжелой и продолжительной болезни на 67-м году жизни умер наш коллега

ГЛАДКОВ Александр Петрович.

Всю жизнь он был поклонником спорта, прививал здоровый образ жизни детям и взрослому населению. Нам его будет не хватать. Выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Друзья-спортсмены.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 20.03.2023 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.